
   

 

Vos relations 
 avec VOS VOISINS

La fête des voisins

Pour 35 % d’entre nous, une fête des voisins est organisée.
62 % comptent y participer.

Ce qui pourrait vous donner envie d’aller à la fête des voisins :
- Une invitation personnelle d’un(e) voisin(e) que vous appréciez (36 %)
- Une invitation d’un(e) voisin(e) qui souhaite faire votre connaissance (28 %)
- La curiosité (16 %)

Problèmes de voisinage

37 % ont déjà rencontré des problèmes de voisinage. Les nuisances les plus gênantes sont :

Les fêtes

 33 % 
Les odeurs

 29 % 
Les animaux

27 % 
Les bruits

26 % 
Les poubelles

20 % 

le voisin rêvé

Le mal élevé

45 %

L’intrusif  29 % Le fêtard

20 %

10 % 
ont déjà épié leur voisin !

Enquête réalisée par immonot.com auprès d’un panel de 1 079 personnes

50 %   Un (e) ami

16 %    Un inconnu

  7 %    Un membre de sa famille

 4 %     Le beau gosse / la belle gosse

 3 %     Un (e) collègue

le pire voisin

   
Insolite

Pour 85 % des sondés, le voisinage est un facteur déterminant 
dans la décision d’achat ou de location.


